

SPRÁVA A ÚDRŽBA SILNIC PLZEŇSKÉHO KRAJE

KOTEROVSKÁ 162 , 326 00 PLZEŇ

Zn.:

V Plzni 31.07.2019

AKCE: *PLZEŇ – ZBOROVSKÁ ULICE
OPRAVA ZÁLIVŮ MHD LINKA Č.30 (MLÝNSKÉ NÁBŘEŽÍ)*

VĚC: *NABÍDKA VYPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE PRO STAVEBNÍ
POVOLENÍ V PODROBNOSTI PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY*

Popis předmětu plnění zakázky

Nabídková cena na vypracování projektové dokumentace pro stavební povolení v podrobnosti projektové dokumentace pro provádění stavby

Obsah dokumentace:

Dokumentace řeší výměnu stávajícího krytu zastávky MHD v ulici Zborovská – zastávka MHD linky č. 30 – Mlýnské nábřeží. Součástí je úprava odvodnění a potenciální výměna obrubníků v zastávce a předláždění přilehlého chodníku resp. úprava asf. povrchu chodníku. Stávající kryt z dlažebních kostek bude nahrazen CB krytem

Součástí nabídky je vypracování rozpočtu stavby a soupisu prací.

Geodetické zaměření je součástí nabídky.

Během zpracování PD bude návrh konzultován s PMDP a Policií ČR

Rozsah a obsah dokumentace bude zpracován dle platných předpisů, TP, ČSN a dle přílohy č.4 Vyhlášky 499/2006 sb. a Vyhlášky č.146/2008 sb. určených pro projektování staveb na pozemních komunikacích.

Předmětem prací není zabezpečení majetkoprávní agendy spojené s výstavbou, např. vstupy na pozemky, výkup a nájem pozemků, vypořádání náhrady za škody, správní poplatky, věcná břemena a zabezpečení příslušných smluv s přípravou stavby a s výstavbou.

Projektová dokumentace bude odevzdána v počtu 6 paré + soupis prací a rozpočet. Dokumentace bude odevzdána kompletně digitálně na CD nosiči.

Obsah nabídky

Dokumentace pro stavební povolení v podrobnosti prováděcího projektu

zjištění polohy inž. sítí a jejich zakreslení včetně vyjádření správců	6 500,-Kč
geodetické zaměření lokality	7 000,-Kč
SO 101 – OPRAVA ZASTÁVKY V JÍZDNÍM PRUHU MHD	40 000-Kč
dočasného dopravní opatření včetně projednání s Policií ČR MŘ Plzeň a PMDP	5 000,- Kč
Rozpočet stavby a soupis prací	3 000,- Kč
Celkem za PD pro stavební povolení v podrobnosti prováděcího projektu bez DPH	61 500-Kč
DPH – 21% (platné ke dni nabídky)	12 915,- Kč
Celkem za PD pro stavební povolení v podrobnosti prováděcího projektu s DPH	74 415,- Kč

TERMÍN ODEVZDÁNÍ pd 30.11.2019